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jichž podpoře se pro následující roky daný
územní samosprávný celek zavázal.

Velmi podstatnou složkou dokumentu
je konkrétní projekce stanovených směrů
rozvoje území do mapových podkladů. To
se vztahuje zejména k analytické části, kde
jsou v grafické podobě sumarizovány hlav-
ní skutečnosti týkající se současného uspo-
řádání území. Zároveň je prostorově určena
lokalizace budoucích projektů v území.

Strukturální vize obsahuje rovněž stano-
vení způsobu, jak budou konkrétní poža-
dované směry vývoje naplňovány nástroji
územního plánování, zejména již zmíně-
ným dokumentem bestemmingsplan. Ur-
čení funkcí jednotlivých plánů v tomto ma-
teriálu tak logicky musí odpovídat strategii
obsažené ve strukturální vizi.

V širším záběru jsme popsali nejběžnější
formu obsahu tzv. strukturálních vizí. Řadu
z výše popsaných prvků běžných pro struk-
turální vize (dokumentace formou mapo-
vých podkladů, implementační část spolu
s posouzením analýz nákladů a přínosů,
stručnost, přehledná a atraktivní grafika) lze
jen doporučit jako běžnou součást českých
strategických plánů. Ještě více se v těchto
dokumentech akcentuje důraz na selektivi-
tu problémů k řešení, tj. na koncentrace sil
do řešení těch problematických míst regio-
nu, která nejvíce omezují jeho potenciální
budoucí rozvoj.

provázanoSt Strategického
a územního plánování
Pojetí prostorového plánování v Nizozem-
sku není z řady různých důvodů přímo
aplikovatelné v prostředí České republiky.
Nicméně provázanost plánování územní-
ho a strategického poukazuje na možný –
a podle našeho názoru vysoce žádoucí bu-
doucí rozvoj přístupu v obou disciplínách
v prostředí České republiky.

Pokud strategické plány budou obsaho-
vat územní projekci zamýšlené strategie,
bude takové posouzení v podstatě před-
stavovat dosud absentující implementační
složku územního plánu a zároveň povede
k ověření územních možností jednotlivých
zamýšlených projektových záměrů.

Územní plánování může naproti tomu
zcela jistě benefitovat z projekce cílů vytče-
ných ve strategických plánech při rozhodo-
vání o využití jednotlivých ploch v dotče-
ném území.

Rovněž ověření finanční realizovatel-
nosti záměrů uvedených v územních plá-
nech, stejně jako posouzení jejich celo-
společenského přínosu by v Česku bylo ku
prospěchu celého plánovacího procesu
a eliminace projektů s neodpovídající ve-
řejnou poptávkou nebo finančním rozsa-
hem neodpovídajícím možnostem daného
územně samosprávného celku. Vzhledem
ke svým dlouholetým a stabilizovaným me-
todickým přínosům skýtají země západní
Evropy v tomto směru řadu inspirativních
příkladů. n
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pořadatelstvím tradičního evropského
setkání floristů ve dnech 31. srpna až
5. září 2011 může nejmladší město

ČR kvalitně zúročit své dosavadní zkuše-
nosti z organizování květinových slavností
Havířov v květech, neustálého udržování
a obnovování zeleně i cíleného zlepšování
kvality životního prostředí na svém úze-
mí. Připomeňme také, že předloni Havířov
slavil triumf v soutěži Nadace Partnerství
a města Strakonice nazvané Město stromů.

zaujme kažDá ze šeSti DiSciplín
V havířovské Městské sportovní hale, pod
širým nebem na nedávno nově opraveném
náměstí Republiky i v Domě kultury Pet-
ra Bezruče se zahraničním i tuzemským
návštěvníkům představí 24 soutěžících
především ze zemí Evropy, mezi nimi i čes-
ký reprezentant Jaromír Kokeš, mistr ČR
ve floristice za rok 2010.

Reprezentanti jednotlivých států budou
soutěžit v šesti disciplínách. Jejich téma
bude mimo jiné odrážet mladou historii
pořadatelského města. Dále připomene le-
tošní 170. výročí narození významného čes-
kého hudebního skladatele Antonína Dvo-
řáka, nebude chybět vazba nebo dekorace
svatební kytice inspirovaná barvami loga
Europa Cup 2011. Poslední dvě disciplíny
soutěžící předvedou v rámci připravované-
ho galavečera, na němž se představí aranž-
má klobouku a závěrečným překvapením.
To se má stát květinovým poděkováním
soutěžících nejvýznamnějšímu sponzorovi
celé soutěže.

v konkurenci janova i moSkvy
O pořadatelství 17. ročníku Europa Cup
2011 se Havířov ucházel v norském Lille-
hammeru v roce 2009 a společně se Svazem
květinářů a floristů ČR obstál v silné konku-
renci Janova i Moskvy. Oběma pořadatelům
Europa Cup 2011 se v organizování akce
stává partnerem Florint, organizace sdru-
žující národní floristické asociace dvaceti
zemí Evropy, která je zároveň vyhlašovate-
lem soutěže.

Mistrovství Evropy ve floristice se koná
každé čtyři roky ve vybrané členské zemi
Florintu. Europa Cup tak hostily například
Atény, Brusel, Řím a Turín, Stuttgart a Ham-
burg, Linec i některé další. Naposledy před
čtyřmi lety bylo pořadatelem tohoto pres-
tižního evropského klání květinářů slovin-
ské město Velenje.

Organizačně i finančně náročnou akci
není možné uspořádat bez kvalitních spon-
zorů a partnerů, nicméně o veškeré záleži-

tosti se musejí postarat představitelé Haví-
řova a českého Svazu květinářů a floristů.
Společná setkávání a projednávání všeho
potřebného probíhají už druhým rokem
a v poslední době se zintenzivňují. Doladě-
ny už jsou možnosti ubytování soutěžících
i návštěvníků, vrcholí přípravy soutěžních
prostor především co do technického zá-
zemí i vybavení pro jednotlivé disciplíny.
Od 1. června 2011 běží akreditace zahra-
ničních i tuzemských novinářů a fotografů,
připravuje se spousta doprovodných akcí.

Potřebné informace jsou k dispozici
na internetové adrese www.ec2011.eu, kde
je také už odpočítáván čas zbývající do za-
hájení soutěže.

Europa Cup 2011 má své oficiální logo,
které bylo loni v lednu slavnostně pokřtěno
v Poslanecké sněmovně. Při příležitosti ko-
nání floristického svátku v Havířově vydává
Česká pošta známku. Slavnostní křest poš-
tovní známky, jejíž autorkou je Vlasta Ma-
toušová, se v havířovském Kulturním domě
Radost uskuteční 15. června. Známka má
především sběratelskou hodnotu a její no-
minální cena je 25 korun. Autorka známky
bude mít na slavnostním křtu autogramiá-
du.

těšme Se na květinové kreace
nejlepších evropSkých floriStů
Havířov je znám jako město květů a zeleně.
Ročně se na jeho území vysadí 150 tisíc kusů
květin pro letní výsadbu a dalších 70 tisíc
na podzim. Prostředí ve městě zpříjemňují
závěsné zahradnické systémy s květinami
i osázené keramické a betonové vázy. Zeleň
i krásné stromy jsou v Havířově všudypří-
tomné, na sklonku léta je vhodně doplní
oku lahodící květinové kreace evropských
floristů.

Soutěž Europa Cup je prestižním srov-
náním dovedností, zručností a kreativity.
Přední evropští květináři na ní představují
nejrůznější trendy, a tak se jejich meziná-
rodní setkání každé čtyři roky stává důleži-
tým zdrojem inovací v moderním květino-
vém světě. Věříme, že tomu tak bude i letos
v Havířově. n
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město stromů bude
i »městem květin«
Nejprestižnější evropská soutěž v oboru aranžování květin,
která se podobně jako olympiáda koná jednou za čtyři roky,
se letos v létě uskuteční v Havířově.




